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議   題  １ 追加議案等の提出について  

 

午後４時１０分  開会  

 

○委員長【米谷政久議員】   本会議に引き続き、お疲れさまです。ただいまか

ら議会運営委員会を開会いたします。  

 ここで、議長から御挨拶をお願いいたします。  

○議長【大山学議員】  引き続きお疲れさまです。この後、全議員説明会もあ

りますので、スムーズな審議をよろしくお願いいたします。  

 以上です。  

○委員長【米谷政久議員】   それでは、市長に御出席いただいておりますので、

御挨拶及び執行者側の説明をお願いいたします。  

○市長【髙山松太郎】  大変お疲れのところ、恐れ入ります。６月議会、本議

会の定例会当初に提出いたしました９議案につきまして、６月１０日の本会議に

おいて御審議の上、いずれも原案どおり承認または可決をいただき、誠にありが

とうございました。  

 本日は、本議会６月定例会に追加提出させていただく議案等のうち、人事案件

１件につきまして、私から御説明申し上げます。議案書の５ページを御覧くださ

い。  

○議案第４６号  固定資産評価員の選任について  

 固定資産評価員は、地方税法第４０４条第１項の規定により、市町村長の指揮

を受けて、固定資産を適正に評価し、かつ市町村長が行う価格の決定を補助する

ために設置するもので、同条第２項の規定により市町村長が当該市町村の議会の

同意を得て選任することとされております。また、この任期につきましては定め

がございません。  

 これまで総務分野を担任しておりました故宍戸副市長を固定資産評価員として

選任しておりましたが、現在、総務分野を担任しております大島副市長を伊勢原

市固定資産評価員に選任いたしたいので、提案するものでございます。  

 以上で、６月定例会に追加提出いたします人事案件１件につきましての説明を

終わります。御理解賜りますようよろしくお願い申し上げます。  

○委員長【米谷政久議員】   ただいま市長から説明がありました内容について、

質疑等があればお伺いいたします。（「なし」の声あり）  

 ここで市長は所用がありますので、退席いたします。  

 

          〔市長（髙山松太郎）退席〕  

 

○委員長【米谷政久議員】   続きまして、総務部長から説明をお願いいたしま

す。  

○総務部長【杉山秀久】    それでは、引き続き、私から人事案件以外の議案
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等につきまして御説明を申し上げます。人事案件以外の議案等は、補正予算議案

が１件、その他の議案が１件、報告案件が２件の合計４件でございます。  

 初めに、補正予算１議案につきまして御説明申し上げます。補正予算及び予算

説明書をお開きいただきまして、５ページを御覧ください。  

○議案第４４号  令和６年度伊勢原市一般会計補正予算（第２号）  

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に８２３５万円を

追加し、歳入歳出予算の総額を３９２億６０７７万２０００円とするものでござ

います。  

 それでは、まず、歳入歳出予算の補正について、歳出予算の補正内容から御説

明いたしますので、２６ページ、２７ページを御覧ください。説明欄に沿って御

説明をいたします。  

 まず、４款衛生費です。環境保全対策推進事業費追加７２３５万円は、ＣＯ 2

排出量の削減に向け、公共施設の照明をＬＥＤ照明に改修するもので、ＥＳＣＯ

ギャランティード方式により令和６年度から順次対応してまいります。  

 次に、６款商工費です。伊勢原地域観光新発見事業費計上１０００万円は、観

光需要の回復と地域経済の活性化に向け、昨年度、観光再始動事業で造成した観

光コンテンツを磨き上げ、商品化及び販路基盤整備を行うものでございます。  

 次に、８款消防費です。消防施設費の財源更正は、県支出金及び起債により整

備を行う予定であった南分署の高規格救急自動車について、国庫補助金の採択に

伴い、財源内訳を変更するものでございます。  

 続きまして、歳入予算の補正内容につきまして御説明いたしますので、２２ペ

ージ、２３ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。  

 まず、１５款国庫支出金です。緊急消防援助隊設備整備費補助金計上１４８１

万８０００円は南分署高規格救急自動車整備の財源です。  

 次に、１８款寄附金です。企業版ふるさと納税寄附金追加３００万円は、伊勢

原地域観光新発見事業費計上の財源でございます。  

 次に、１９款繰入金です。財政調整基金繰入金追加５３万２０００円は、今回

の補正予算により生じる一般財源の不足の調整を行うものです。  

 次に、２１款諸収入です。伊勢原地域観光新発見事業委託費受入金計上７００

万円は、伊勢原地域観光新発見事業費計上の財源でございます。  

 次に、２２款市債です。消防施設整備事業債減１４５０万円は、国庫補助金の

採択に伴い、南分署高規格救急自動車整備の財源を変更するものでございます。

公共施設ＬＥＤ改修事業債計上７１５０万円は、環境保全対策推進事業費追加の

財源でございます。  

 続きまして、債務負担行為の補正につきまして御説明いたしますので、１３ペ

ージを御覧ください。  

 第２表債務負担行為補正といたしまして、公共施設ＬＥＤ化ＥＳＣＯ事業業務

委託費は、ＥＳＣＯ事業により公共施設の照明をＬＥＤ照明に改修するため、４

億２６２万２０００円を限度額として追加するものでございます。  
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 続きまして、地方債の補正について御説明いたしますので、１４ページ、１５

ページを御覧ください。  

 第３表地方債補正は、市債の補正に伴い、新たに公共施設ＬＥＤ改修事業につ

いて限度額を７１５０万円追加するほか、消防施設整備事業費の限度額を６億７

７６０万円から６億６３１０万円に変更するものでございます。起債限度額の合

計は２３億７９５０万円から２４億３６５０万円へ５７００万円の増額となりま

す。  

 以上が補正予算についての説明でございます。  

 次に、その他の議案１議案につきまして御説明申し上げます。令和６年６月２０

日提出の議案書の１ページを御覧ください。 

○議案第４５号  物件供給契約の締結について  

 南分署災害対応特殊救急自動車１台の物件供給契約の締結につきまして、伊勢

原市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規

定により提案するものでございます。  

 ２ページに契約内容、３ページに契約締結状況、４ページに災害対応特殊救急

自動車の概要を掲載しておりますので、御確認くださるようお願いいたします。  

 次に、報告案件２件につきまして御説明申し上げます。令和６年６月２４日提

出の議案書１ページを御覧ください。  

○報告第７号 令和５年度伊勢原市土地開発公社の事業報告及び決算について  

 続きまして、３ページ、  

○報告第８号 令和５年度一般財団法人伊勢原市事業公社の事業報告及び決算に  

       ついて  

 以上２件につきましては、それぞれ地方自治法第２４３条の３第２項の規定に

より提出するものでございます。  

 以上で６月定例会に追加提出いたします議案等についての説明を終了させてい

ただきます。  

 次に、伊勢原市議会９月定例会の招集期日につきまして御報告申し上げます。

９月定例会につきましては、８月１４日水曜日に招集する予定でございますので、

あらかじめ御承知おきくださいますようお願い申し上げます。  

 以上で説明を終わらせていただきます。  

○委員長【米谷政久議員】   ただいま総務部長から説明がありました内容につ

いて質疑等があればお伺いいたします。（「なし」の声あり）以上で執行者側の

説明を終了いたします。  

 次に、議会側処理事項についてを議題とし、事務局から内容を説明いたします。

局長。  

○議会事務局長【佐伯暁美】   それでは、配りしてあります議会運営委員会・

議会側処理事項（６月１９日）を御覧ください。  

１ 委員会の審査状況ついて  

 配付いたしました資料のとおりでございまして、２４日の会議において委員長
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報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。  

２ 請願・陳情受理状況について  

 記載のとおり、陳情が１件提出されております。  

３ 議員提出議案の提出について  

   ・議員提出議案第１号・女性差別撤廃条約選択議定書の批准を求める意見  

              書  

 本件につきましては、陳情第２号に基づく意見書で、  

   提出者 総務常任委員会委員長  

   提出先 衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、外務大臣、内閣府特命  

       大臣（男女共同参画）  

   ・議員提出議案第２号・教職員定数改善と教育予算の増額、義務教育費国  

              庫負担制度の堅持・拡充を求める意見書  

 本件につきましては、陳情第４号に基づく意見書で、  

   提出者 教育福祉常任委員会委員長  

   提出先 衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、総務大臣、財務大臣、  

       文部科学大臣  

でございます。  

 なお、意見書につきましては、本会議において陳情が採択された場合に追加議

案として提出するものでございます。  

 議会側処理事項については以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】   次に、議案等の委員会付託についてを議題とし、

事務局から内容を説明いたします。局長。  

○議会事務局長【佐伯暁美】   正副委員長と協議の上、議案付託表の案を２枚

作成してございます。１枚目は先ほど執行者側から説明がありました市長提出議

案第４４号から第４６号につきまして、いずれも委員会付託を省略するものでご

ざいます。  

 もう１枚は、先ほど説明いたしました追加議案となる議員提出議案第１号及び

第２号につきましても委員会付託を省略するものでございます。  

 以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】   それでは、お諮りいたします。議案の委員会付託

については、配付した付託表のとおり決定することに御異議ありませんか。  

 

          （「異議なし」の声あり）  

 

○委員長【米谷政久議員】   御異議ありませんので、付託表のとおり決定いた

します。  

 次に、議案の審議日程についてを議題といたします。議案第４４号から第４６

号につきましては、明日２０日の本会議一般質問終了後に提案説明、２４日の本

会議最終日に質疑、討論、採決を行うことで御異議ありませんか。  
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          （「異議なし」の声あり）  

 

○委員長【米谷政久議員】   御異議ありませんので、ただいまのとおり決定い

たします。  

 本日予定した案件は以上ですので、これをもちまして、本日の議会運営委員会

を閉会いたします。  

 

午後４時２３分  閉会  

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。  

 

  令和６年６月１９日  

 

                       議会運営委員会  

                       委員長  米  谷  政  久   


